

当福音改变一座城市

3.9.2025 帖撒罗尼迦前书 1:1-5 布兰德·梅森

使徒行传 17:1-9他们经过了暗妃波里、亚波罗尼亚，来到帖撒罗尼迦，在那里有犹太人的会堂。²保罗照他素常的规矩进去，一连三个安息日，本着圣经与他们辩论，³讲解陈明基督必须受害，从死里复活，又说：“我所传给你们的这位耶稣，就是基督。”⁴他们中间有些人听了，就附从保罗和西拉，并许多虔诚的希腊人和不少尊贵的妇女。⁵但犹太人心里嫉妒，就从暴徒中挑出几个恶人，聚众扰乱全城，闯进耶孙的家，要把他们带到众人那里。⁶找不着他们，就把耶孙和几个弟兄拉到官府，喊叫说：“这些搅乱天下的人也到这里来了。⁷耶孙收留了他们，他们都违背凯撒的命令，说另有一个王，就是耶稣。”⁸百姓和官府听见这话，就心里不安。⁹于是拿了耶孙和其余的人的钱作抵押，就把他们放了。

介绍

- 嗨！我非常高兴我们能通过《帖撒罗尼迦前书》深入探讨新系列。我知道你在想，“那我们为什么要听《使徒行传》第 17 章？”好吧，这就是背景故事。你刚刚了解了《帖撒罗尼迦前书》的起源故事。但在我们深入探讨之前……
- 数字禁食——我们做得怎么样？我查看了应用程序，看到了各个教堂的个人记录的时间，我忘了我们教堂大部分都是 A 类竞争者。你们中的一些人似乎已经完全扔掉了手机。“我要赢得数字禁食！”
- 您仍然可以在连接桌上注册并领取数字快速工作簿。连接卡上的二维码，点击活动。或者下载 Aro App 并加入比赛……我的意思是社区。正如承诺的那样！数字快速甜甜圈和自助餐厅中的讨论 – 标志
- 今天，我们将开始阅读保罗写给希腊城市帖撒罗尼迦教会的信。我们将这个系列命名为《讨神喜悦的生活》。这封信是写给一个新教会的，保罗想帮助他们将整个生活与神在基督里为他们制定的计划和目的保持一致。我们需要知道的一件事是，当我们的生活讨神喜悦时，我们的生命就充满了对神的爱和对他人的爱。我们的生命充满了圣灵的果实——仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔和节制。
- 我们会发现，苦难是这种讨神喜悦的生活的一部分。帖撒罗尼迦人因信耶稣而受苦，但他们继续在讨神喜悦的生活中成长和繁荣。今天，我们将看看福音是如何改变一座城市的。看看福音改变一座城市的 3 个关键。

1. 福音挑战城市的偶像。

- 让我们谈谈塞萨洛尼基——这不是一个只有一家加油站和一家麦当劳的沉睡小镇。不，塞萨洛尼基是古代马其顿的必去之地。地图它是首都，是该地区的瑰宝，人口超过 100,000 人——一些学者说高达 200,000 人——在某些方面，你可以把它看作是当时的波士顿。它有一个主要港口，是著名的东西向高速公路埃格纳提亚路的黄金地段。现在，我知道你们都知道埃格纳提亚路，但你需要了解它有多大。罗马人知道如何修建道路。埃格纳提亚路的图片。那条路已有 2000 多年的历史，比波士顿的许多道路都要好。;)
- 这条路横跨该地区，全长近 700 英里，塞萨洛尼基地理位置优越，贸易路线通向两个方向和北部。这座城市欣欣向荣。资金流动、思想传播、文化碰撞。
- 所有这些影响都带来了……大量的宗教。塞萨洛尼基并不信奉一神论。希腊罗马诸神在那里占据着重要地位，而对罗马皇帝的崇拜也十分盛行。如果这还不够，埃及的宗教习俗也很受欢迎。而在这一切之中，犹太人口数量相当可观。
- 保罗、提摩太和西拉。如果你是新来的教会成员，你可能听说过保罗——使徒保罗。提摩太是他的门徒，西拉，也被称为西拉努斯，是保罗的旅行伙伴，曾与保罗一起进行传教旅行。
- 这些人走进帖撒罗尼迦会堂，在三个安息日里，充满力量地布道——教导并证明圣经中的耶稣是弥赛亚。你猜怎么着？这招奏效了！一些犹太人相信了。更妙的是，一大批敬畏上帝的外邦人——那些对以色列的上帝感兴趣但尚未完全皈依的人——都信仰了耶稣。
- 不要错过这个……保罗在那里待了几个星期，但教堂已经建立。一群人接受了福音，这改变了他们的一切，并影响了整个城市。
- 福音——好消息是，上帝如此爱世人，他派遣他的独生子来过我们无法过的无罪生活，为我们应得的罪而死，并且从坟墓中复活，给予我们与上帝同在的永生，这是我们无法获得的。

- 但每当上帝行动，福音改变生命时，反对就会随之而来。一些犹太领袖对这场震动他们城市的新耶稣运动感到不满，于是他们煽动暴徒。想象一下社交媒体的愤怒，但街头真的发生了骚乱。他们把保罗的主人杰森和其他一些信徒拖到市政官员面前，指控他们叛国。他们的罪行？宣告耶稣为王。
- 让我们面对现实吧——声称除了凯撒之外的其他人是罗马统治城市的主人？这是危险的言论。保罗和他的同伴不得不匆忙逃离塞萨洛尼基。
- 尽管保罗不得不离开，但他的心从未离开过帖撒罗尼迦。他非常关心这些新信徒。他们刚刚开始跟随耶稣，现在正面临严重的迫害。所以，几个月后，保罗派提摩太回来探望他们。
- 提摩太终于在哥林多追上保罗，并向他汇报：帖撒罗尼迦教会仍然坚强！尽管面临挑战，他们仍在成长、兴旺，并坚守信仰。保罗深受感动，他给他们写了一封信——我们现在所知道的帖撒罗尼迦前书——来鼓励他们，并提醒他们对耶稣的希望
- 大多数学者认为保罗在第一次访问塞萨洛尼基后一年或不到一年写下了这封信。他想跟进并鼓励他们，并庆祝他听到的上帝在他们中间所做的事！
- ILL – 山上的城市 – 当我们在 2010 年创建山上的城市时，我就知道它将与我们城市的偶像对抗，并成为这座城市的一个反文化社区。这座城市需要并且仍然需要一个在生活中不向统治这座城市的教育、医学、科学、金融、商业或政治偶像屈服的社区。
- 无论福音传到哪个城市，它都会通过揭露偶像并提供不同的叙述来对抗这些偶像。福音说，繁荣的生活不是通过侍奉偶像来实现的，而是通过献身于君王耶稣的爱与恩典来实现的。
- 这不仅仅是历史，这是我们的故事。像帖撒罗尼迦人一样，我们生活在一个崇拜一切，除了耶稣之外的文化中。我们感受到向权力、成功和快乐屈服的压力。但和他们一样，我们被要求坚定立场。无论反对派如何，无论斗争如何，我们侍奉的国王比凯撒更伟大，比文化更伟大，比这个世界提供的这一切更伟大

1. 福音挑战城市的偶像。

2. 福音给接受福音的人带来彻底的改变。（1-4节）

帖撒罗尼迦前书 1: 1-5¹ 保罗、西拉、提摩太，
写信给在父神和主耶稣基督里的帖撒罗尼迦教会：
愿恩惠与平安赐予您。

² 我们为你们众人常常感谢神，祷告的时候提到你们，³ 在神我们的父面前记念你们因信心所作的工夫，因爱心所受的劳苦，因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐。⁴ 神所爱的弟兄们，我们知道神拣选了你们。⁵ 因为我们的福音传到你们那里，不但在乎言语，也在乎权能和圣灵，并充足的信心。你们也知道我们为你们的缘故，在你们中间是怎样为人。

- 保罗书信的基本格式：问候、感谢、提醒福音，然后是一些关于如何生活或改变的实用指导，最后以个人问候（或告别）结束。帖撒罗尼迦前书遵循这种模式。

•再看看他的问候：致帖撒罗尼迦人在父神和主里的教会
耶稣基督：愿恩典与平安归于您。

- 这不仅仅是一句“大家好吗”。这是有意为之，有目的的，而且很有分量。这是他在提醒他们，“你们在耶稣基督里通过圣灵与上帝联合。你们在他里面。你们在他的保护之下。你们靠近他的心。你们在他的注视之下。你们是他的掌上明珠。你们在他里面。你们与他相连。你们和他在一起。你们是他的。这就是你们，信徒们。”邓肯

•译为“教会”的单词是 *ekklesia*，来自两个希腊词，意为“被召唤”。教会就是“被召唤的人”。正如您已经观察到的，保罗的讲道对帖撒罗尼迦人产生了深远的影响，犹太人、敬畏上帝的希腊人和“领导妇女”都接受了他的信息。但是，如果您带着一些东西，需要拿起其他东西，就需要放下一些东西。当这些信徒转向上帝时，他们就放弃了过去的生活方式。他们现在是耶稣召唤的人的一部分。帖撒罗尼迦人就像山上的城一样，是一个地方教会。

- 愿恩典与平安降临于您。这是对现实的宣告。我不知道您是否看到了本周花旗银行的会计错误。他们本应向客户账户存入 281 美元，但却错误地将 81 万亿美元存入账户。大约 90 分钟后才发现错误。但在大约 90 分钟的时间里，这位客户的账户里有 81 万亿美元。想想这件事的分量和重要性。这不是一笔小数目。这不是一笔大数目。这甚至不是中彩票的钱。对于那位客户来说，这是一

笔天文数字，令人难以理解的钱。我的银行错误总是导致他们拿走我的部分资金，而这些资金总是需要 7-10 个工作日才能返还。您能想象客户打电话给花旗银行并解释说他们发现了错误，并很乐意退还这笔钱，但这需要 7-10 个工作日吗？

•保罗说愿恩典和平安与你们同在！上帝无限、永无止境、慈悲和不变的恩典将赐予你们。保罗甚至在开篇就指出了这些帖撒罗尼迦基督徒所收到的根本礼物。

•然后我们看到保罗为帖撒罗尼迦人祷告……2-4 节²我们为你们众人常常感谢神，祷告的时候提到你们，
³在神我们的父面前记念你们因信心所作的工夫，因爱心所受的劳苦，因盼望我们主耶稣基督所存的忍耐。⁴被神所爱的弟兄们，我们知道神拣选了你们，

•保罗在祷告中不断提到他们，以及上帝在他们中间所做的令人难以置信的工作。听着——山上的城市之所以存在，是因为全国乃至海外的成百上千的基督徒为这座教堂祈祷。我记得在搬来之前，我曾与家人一起祈祷，并在我们开始在周日晚上开会时与核心团队一起祈祷。听着……布鲁克林没有信奉福音的教堂。如果你搬到这里并且是一名基督徒，你必须去市中心的公园街。

•我们在这个社区里没有钱，没有权力。我们有一个拿着吉他的家伙带领，讲道平庸，在一间放着荧光灯的无菌房间里有一个丑陋的三脚架屏幕。讲道平庸，我们用鹰嘴豆泥和皮塔饼招待客人。但我们有福音，我们祈祷。上帝结出了果实。如果你是新来的，这个教堂之所以在这里，是因为福音的力量和上帝子民的祈祷。

•但祈祷对我们来说也是个弱点。这是一个令人悲伤的现实，它千差万别——教会受教育程度越高，经济越有保障，祈祷对他们个人和团体生活就越不重要。简单地说，我们内心深处相信一个谎言：我们足够聪明，有资源来完成事情。

•忏悔——这就是我。上帝一直在处理这个问题。几周前我退了一步。我做了很多反思和祈祷，他把这个问题归咎于我。我不能要求你做我不愿意做的事情。这不仅是虚伪的，也是无效的。“嘿，你真的应该多祈祷，对耶稣有坚定的信仰，并迫切希望看到他的行动。我没有，但你应该。”

4月 6-12 日)前一周留出一周的时间进行祈祷和禁食。4月 6 日 - 周日，我们将进行专心祈祷。该周的每个晚上 - 周一至周四。在 133 举行祈祷会。然后在那个星期五，我们将开始做一件我们从未做过的事情。这将需要 50 人或更多人来完成，但我们计划在我们办公空间“133”的专用祈祷室祈祷 24 小时。保罗在帖撒罗尼迦前书 5:17 中说 - “不住地祷告”，所以我们要这样做。我们要求至少有 2 个人报名参加每晚每小时的活动。我报名参加凌晨 3 点的活动。

•我们将专门设立一个祈祷室，里面张贴着祈祷请求、经文、祈祷答复和鼓励话语的海报板。随着时间的流逝，我会分享更多，但我想让你们注意到这一点，因为我越来越相信，上帝正在以一种非凡的方式在世界各地工作，我们的城市里也充满了喧嚣。我想看到这一点。如果上帝准备以非凡的方式行动，我不想让我们错过。如果上帝准备倾泻他的精神，并以非凡的方式为那些渴望它的人行动，我不希望我们坐在这里举行美好的聚会、举办美好的社区团体、在社区中做一些美好的事工。

2. 福音给接受它的人带来彻底的改变

3. 福音使命是整个生命的使命。(第5节)

•第 5 节有力地告诉我们，与耶稣一起生活在福音使命中是什么样的。**因为我们的福音传到你们那里，不但有言语，也有能力，有圣灵，有充分的信心。你们知道，我们在你们中间，为你们的缘故，是怎样为人。**

•忠实的福音使命的五个方面

1. 言语- 有时你会听到人们说：“传福音。必要时使用言语。”他们会把这归功于阿西西的弗朗西斯。两个问题：1) 他没有这么说，可能是因为他属于一个僧侣传教团 2) 这不符合圣经

•福音是一种信息，而信息需要用语言来传达。你必须学会向别人讲述福音，并用他们能理解的方式解释它。

•并不意味着你需要知道所有答案。不！从未听说过这样的情况：非基督徒向基督徒朋友提出问题，而那个朋友说：“嘿，这是一个很好的问题。我真的不知道。让我做一些研究，然后再回复你。”然后他们的朋友看着他们说：“好吧，就这样。你没有回答我的问题，所以我永远不会信仰耶稣。”

•如果您觉得自己没有全部答案，我是否可以谦虚地建议，您可能实际上确切地知道您需要在哪里传播福音？

2. 力量——保罗的信息不只是普通的口头信息，而是一个强大的神圣信息。他所说的话背后有着带来救赎的活力和天国的力量。这些话语充满力量，既具有破坏性又具有建设性，因为它们摧毁了帖撒罗尼迦人心中的偶像，同时使他们回头侍奉永生的真神。

•你相信福音的力量吗？罗马书 1:16 说“我不以福音为耻；这福音本是 神的大能，要救一切相信的，先是犹太人，后是希腊人。这是拯救你的大能。这是拯救你的世俗人文主义朋友的大能。这是拯救你的名义上的天主教徒室友的大能。这是拯救你的抑郁症患者大能。这是拯救你的毒瘾患者大能。

3. 圣灵当保罗、西拉和提摩太传道时，圣灵膏抹他们，使他们仿佛是神在说话。只有圣灵才能用真理启迪人的思想，用对罪的真诚认识来打击人的良心，软化人的心，使福音在心硬的罪人生活中发挥作用。

4. 坚定的信念——这意味着保罗和他的朋友们对所传信息的真实性和有效性有着深切的信念和把握。他们坚定地分享，因为他们体验过它的力量。这不是某种抽象的哲学体系，而是他们所生活的强大真理。

5. 生命的见证—**你们知道我们在你们那里，为你们的缘故，是怎样为人。**最后这一点非常重要。当时，有许多四处游历的哲学家只对自己感兴趣。保罗、西拉和提摩太没有这种态度，尽管他们有充分的信念，但他们并没有进来强行说服帖撒罗尼迦人。

•你的外在生活很重要。这不足以让人成为耶稣的追随者，但却是其中不可或缺的一部分。没有人会看着你说：“嘿，你喝咖啡的样子让我考虑耶稣的主张，我想我已经准备好忏悔我的罪并跟随他了。”但如果您的生活对福音撒谎，那么您的话就会与您的榜样相冲突，这会让他们很难看到福音。

•向我们的朋友、同事和邻居进行这种终生一致的福音使命并不是我们的强项。我们有时会表现出色，但总的来说，这是我们的弱点。

舒适和谨慎为标志的一端。

“如果你让生活随波逐流，让现代基督教会为你提供所有的计划，那么你的生活就只能这样了，这并不是因为你不好，而是因为这里有一个**传福音平庸的阴谋**。”耶稣的事工很少发生在这个舒适和谨慎的空间里。

•他的福音事工发生在另一端，

•批评---□黑暗	
— 与罪人一起吃饭	— 撒马利亚
与女性共度时光	-Demonic
- 规则和宗教	- 十城邦
— 通奸的女人	—撒该
-粗略的门徒	-伟大的忏悔
—家庭认同	—使徒行传

•问题是，如果你是耶稣的门徒——他是我们的主、我们的老师、我们的救世主，也是我们背起十字架追随的人，为什么我们对远离上帝的人的服务看起来与他的服务如此不同？

•“**传福音平庸的阴谋**”是邪恶的。想想看——敌人不必担心反击，试图用恶魔般的遭遇吓唬你，或者挫败你的努力，如果他能简单地阻止你走出人生的前门，加入耶稣寻找和拯救迷失的人。

•耶稣没有看到收割本身的问题。他在约翰福音第 4 章中说，庄稼已经熟了，可以收割了。这不是收割的问题，而是工人的问题。所以他说，“向庄稼之主祈祷，让他派更多的工人去收割。”耶稣说的是，“我需要的不是更多迷失的人。”我需要更多像我一样关心迷失的人。

•繁荣的基督徒生活——阅读圣经？是的！祈祷？是的！福音社区？当然！但在西方追求舒适的文化中，我们很容易忘记一些东西。最重要的是基于上帝的话语的大胆声明，但也包括跟随耶稣 35 年并与 1000 名基督徒一起工作。准备好了吗？除非你加入耶稣的福音使命，否则你永远无法达到耶稣为你安排的基督徒生活的圆满。

•现在，有更多的人探索基督教，并加入山上之城教会的行列。我们秋季和冬季的 Alpha 课程已经满员。人们在寻找耶稣，但我想知道我们中有多少人与耶稣一起寻找他们？现在谁在你的行列中，你渴望看到谁在基督里体验新生活？**祝福这个大斋期。**

•利用远离手机的所有额外时间与耶稣一起参与世界历史上最伟大的救援行动。

祈祷团队——也许你现在没有祈祷的信心。侧面和后角。

圣餐——为福音信徒准备的福音餐。除非你承认自己已经悔改了罪，并且完全信靠耶稣，否则不适合参加。洗礼。下一步。

***除非另有说明，所有经文均取自英语标准版，版权归 2000 年 Crossway Books 所有；所用材料来自 Logos 10 Bible Software Platinum 版；参考/引用的其他作品：